

据新华社华盛顿6月4日电 美国白宫4日表示,美国和朝鲜领导人会晤预计将于新加坡当地时间12日上午9时举行。  
白宫发言人桑德斯当天下午在例行记者会上透露了这一消息。桑德斯表示,美国总统特朗普与朝鲜最高领导人金正恩的会晤目前定于该时间进行,但仍有可能作出调整。  
桑德斯同时透露,目前一个美国代表团仍

在朝韩非军事区与朝方进行外交协商,双方对话积极,并取得了有意义的进展。此外,另一美方先遣团队正在新加坡与朝方一起为领导人会晤做后勤准备,目前工作也已进入最后阶段。  
特朗普1日表示,他与金正恩的会晤将如期举行。特朗普当天在白宫会见朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲后对媒体说,双方目前正在“建设关系”,这是一个积极势头。

# 全省53万考生明日高考

## 同学们加油,你一定行!



明天,四川50余万考生将走进高考考场,迎接人生中第一场大考。今年,是第一批“00后”走入考场,全国高考报名人数达到975万,比2017年增加35万,是近8年来高考人数最多的一年。

记者从四川省教育考试院获悉,今年四川高考报名人数达到62万人,除去高职单招等已经录取的考生外,有53.3万人参加普通高考。全省21个市州的175个县市区共设立了348个考点、18048个考场,有8万余名考务工作人员。考点准备工作已经就绪。

6月6日下午,考生将走进考场进行试坐。6月7日-8日将进行统一考试。

在此,华西都市报-封面新闻祝愿各位考生金榜题名!

华西都市报-封面新闻记者 张峰

### 【壮行】最靓是那一抹“状元红”

既然选择了远方,就只管风雨兼程。高考前,几乎每个考生都要经历一场特别的壮行仪式,而最靓的,就是那一抹“状元红”。

红色的标语——“怀揣梦想,搏击风浪,策马雄关,青春不言败!”“放平心态应战,保持自信满满,维持良好状态,定能旗开得胜”……

红装的老师们、红色的幸运绳、红色的签名墙、红色的战鼓……喜庆而吉利,红色成为了这几日高中校园的主题色。不论是老师还是家长,都期待那一抹“状元红”能给考生们带来好运。

来自老师、亲友们的期待,来自学弟学妹的祝福,此刻已经爆棚。不论是考前的“吼楼”,还是百米冲刺跑步,还是操场减压,都让“00后”感受到迎接高考、迈入青春这一重要仪式的庄严。在成都七中万达学校,高2018届、初2018届同学以“三年600公里最后一跑”为自己的校园生活画上句号,为高考、中考加油:同学们在身穿红色运动服的老师们的带领下,高喊必胜口号,迎接明日挑战。

### 【考试】6月7、8日统一组织进行

四川高考(藏、彝文一类模式高考除外)将于6月7、8日统一组织进行。今年我省高考试题中的语文、数学(文)、数学(理)、文科综合、理科综合、英语,以及外语科小语种、汉语均使用全国卷。试卷由省统一印制。

文史类考生考语文、数学(文)、外语、文科综合(含政治、历

史、地理三个科目内容);理工类考生考语文、数学(理)、外语、理科综合(含物理、化学、生物三个科目内容)。语文、数学、外语科(含听力考试)满分均为150分,文科综合、理科综合满分均为300分;总分750分。

凡拟报考外语高校、系(科)、专业(含科技外语)的考生,除笔试外,还须参加外语口语。外语口语成绩满分为100分。外语口语试工作安排在6月9、10日,由县(市、区)招考办组织进行。

### 【提醒】不得穿校服制服参加考试

6月6日下午,考生们将进入考场进行试坐。往年,考生因不熟悉考试地点而走错考场,忘带证件而未能准时入场,携带违规物品进入考场而被视为作弊等意外情况屡有发生。为此,提醒考生要提前规划好出行路线,合理选择交通工具,注意交通安全;提前准备好证件和文具,避免遗漏或丢失;不要携带手机等与考试无关的物品进入考场。答题时要放平心态,不要过于紧张,时间充裕时要认真检查;考后迅速离场,不要对答案,以免心情起伏,影响下一场考试。

四川省教育考试院提醒,考生应凭《准考证》和居民身份证进入考场;积极配合安全检查工作,因身体原因不能进行检查的学生须有高考体检医院出具的证明。尤其要提醒考生的是,开考15分钟后,考生不得进入考点参考(外语科开考前15分钟后,考生不得进入考场)。

除去必需的考试用品外,其他任何物品不准带入考场;手表等计时器不得带入考场,考场内所置挂钟仅作参考,开考和终考时间以考点统一信号为准。考生不得穿着校服、制服参加考试,尽量不穿戴有金属的衣物和饰品。

### 【天气】

## 高考首日 成都33℃ 夜间有雨来降温

倒计时一天,第一批“00后”将走上高考考场。进入这周,太阳全面释放“热情”,5日,成都最高气温回升至30.8℃,接下来两天,气温还将继续“冲刺”,高考首日,考生们恐怕要在炎热中应战了。

如果说,高考第一天的关键词是高温,那么,第二天,则要注意降雨了。

本周,四川气温找回状态,跟着考生们一起“冲刺”。5日白天,盆地各市以多云到晴天气为主,午后,盆地大部地方的最高气温都达到了30-33℃。

7日,2018年高考将拉开帷幕,第一批“00后”将走上考场。据省气象台预报,高考首日,盆地与攀西地区大部天气较好,体感偏热;川西高原大部为阴天有阵雨或雷雨。

四川的雨水主要在出现在高考第二日,既有降温作用,又不是没完没了的地下。不过,盆地西南部的考生们要注意了,雨水多集中在你们那一块,雨量可达到中雨甚至大雨。

成都的雨水,主要是在7日晚傍晚前后以及7日夜到8日凌晨,完美地避开了赶考路,又送来了清凉。雨水一来,8日最高气温回落至29℃。

华西都市报-封面新闻记者 吴冰清

## 封面新闻推出5大世界杯核心内容



当地时间6月14日,2018世界杯将在俄罗斯首都莫斯科拉开序幕。

到底是内马尔领衔的五星巴西再添一星,还是梅西率队阿根廷不再流泪,亦或是C罗带葡萄牙人携欧洲杯之势异军突起?所有谜底将在绿茵场上——揭晓。

在这个足球之月,封面新闻特别推出“世界杯‘封’一夏”主题活动,以“移动化”与“智能化”为特色,推出5大核心内容。除了运用AI(人工智能)进行及时的赛况播报外,还有一波精彩小游戏等你来玩,大量积分好礼等你来拿。

只需一部手机,带你“high”爆6月。



## 智能化

### AI助力智能播报 全新视角解构绿茵风暴

#### “封”报英雄

智能机器人写稿  
比赛结果播报不差分秒

#### “封”云变幻

足球“十万个为什么”一键知  
小白秒变懂球帝

#### “AI”世界杯

是兄弟就来玩游戏  
海量好礼拿不停



## 移动化

### 边走边看不耽误 手机玩转世界杯

#### 随“封”飞扬

全新版本趣味上线  
俄罗斯美女陪你侃球

#### “封”神榜

榜上看“金靴”  
不能看球就来听

## 封面在现场

### 华西都市报-封面新闻 第六次出征世界杯 两路记者带你“封”一夏

本届俄罗斯世界杯,华西都市报-封面新闻将派出两路记者,在开幕式及全程比赛现场为您带来第一手的报道。

P05-P07